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Sveta Petka
  
   Naselje Starčevo ima oko 80 slavljenika koji proslavljaju Sv. Petku Paraskevu kao zaštitnicu
svoga doma. 
  U svetom jevanđelju opisan je jedan događaj sa sestrama   Martom i Marijom gde naš spasitelj
kaže: “Marto, Marto za mnogo se trudiš, a samo je jedno potrebno. Ali Marija je dobar deo
izabrala koji se neće oduzeti od nje“. Ove reči se mogu u potpunosti primeniti i reći našoj
današnjoj svetiteljki Sv. Petki koja je zaista dobar deo izabrala. 

   Sveta Petka je rođena u gradu Epivatu nedaleko od Carigrada i poreklom beše Srpkinja, od
roditelja bogatih i pobožnih koji su u svemu ispunjavali zakon božiji, te su tako i vaspitavali i
svoju decu, Petku i Jevtimija. Jeftimije napusti roditeljski dom, ode u Carigrad i tamo se
zamonaši, a Petka ostade da živi sa svojim roditeljima do njihove smrti. Po smrti roditelja Petka
razdeli svo imanje sirotinji i sledeći primer svoga ode u Carigrad i pri crkvi pokrova presvete
bogorodice zamonaši se, ne ostade tu do kraja svoga života već ode u Palestinu da se
usavršava u postu, molitvi i podvigu. Tako je provela mnoge godine dok joj se jednom u toku
molitve nije javio anđeo i rekao joj da je potrebno da se vrati u svoju otadžbinu da tamo svoje
telo preda zemlji, a dušu da preseli gospodu. Dođe u svoj rodni Epivrat, ali ju neko nije
prepoznao, a ona se nije nikome ukazala. Tu je skončala kako je i živela, u molitvi. Hrišćani je
sahrane po hrišćanskom običaju, ali van groblja kao starnkinju. Prođe mnogo godina od tada,
kada na mesto gde je bila sahranjena Sv. Petka sahraniše nekog mornara kojeg je more
izbacilo. Kopajući nađoše njeno netruleđeno telo. Sa velikom radošću izvadiše i položiše njene
mošti u crkvu svetih apostola Petra i Pavla i Epivatu. Danas se njene svete mošti nalaze u crkvi
Sveta tri Jerarha u Rumunskom gradu Jasu. 

   Kod nas je posebno poštovana u crkvi Ružici u Beogradu gde postoji čudotvorni izvor svete
Petke Paraskeve. Eto vidite kao je Bog proslavio dobar deo koji je izabrala sveta Petka. Neka bi
njenim molitvama blagi Bog dao da i mi izaberemo dobar deo koji se neće oduzeti od nas.
Amin!

 1 / 1


